

被追尾的车主没有埋怨、好心警察送孙子上课却未留名……

# 一场事故“撞出”一串温暖，她急寻“JJ2001”

“这起交通事故中遇到的人和事，无一例外地温暖着我的心。”近日，济南市民魏女士开车时因操作失误不慎追尾，令她没想到的是，却撞出了一串温暖，收获了陌生人的善意，她希望通过媒体找到给予帮助的警号为“JJ2001”号的好心警察。



警号为“JJ2001”的好心警察钟需。受访者供图

李文璇 济南报道

## 手足无措时 两位警察前后帮处置

魏女士是省城济南一位退休人员。10月25日18时34分，她开车送孙子去上课，行至市中区经七纬一路口附近时，意外发生了。

“鬼使神差一般，车停着，我却一脚踏上了油门。咣的一声，车狠狠撞上了前车。”魏女士慌张之中拨了倒挡，眼看就要碰到后车，又手足无措地拨到前进挡，最终前方两辆车都成了事故的“受害者”。

一阵手忙脚乱之后，魏女士好不容易熄火下了车，自知理亏的她以为肯定会迎来一顿责难。出乎意料的是，“受害者”们似乎是商量好了，态度都出奇好。前车下来一位年轻的女司机，小声地埋怨了一句：“你怎么回事啊？撞了我两次。”魏女士连忙道歉。之后，前车的前车下来一位年轻小伙，抱怨的话没说，还对魏女士有些体恤之情。差一点被撞到的后车司机是一位四五十岁的男士，他下车后走到魏女士跟前，问“人没事吧”，魏女士回答说没事。这时魏女士的孙子也从车里出来，该男士看到后说：“孩子你不要下来，就在车里坐着，这样安全。”他嘱咐大家尽快报警之后，就驶离了现场。

很快一名警察到达了现场。他问了问大体情况、谁的责任，并问魏女士要带孩子去哪里。魏女士说要送孩子去上课。这位警察说：“你要是放心的话，我先把孩子送去上课，一会儿同事会过来处理现场。”

此时早已手足无措的魏女士真的是喜出望外，因为交通事故固然是个麻烦，但孙子上课却是更重要的事情。魏女士说，她的小小孙子对上课不是一般的重视，从来都不缺课迟到，她可不想因为自己的失误影响了孙子，因此赶紧说“放心”。警察把孙子送走后，魏女士的心放下了一大半。

很快，另一位交警赶到了现场，这位交警同样让人感到温暖。他问清事故原委后，让魏女士等人现场拍照，并让他们尽快离开现场，到附近的交警队进行处理。由于他还有一起事故等待处理，无法跟魏女士等人一起回交警队，便告知位置，让魏女士等人导航自己去。魏女士当时没戴眼镜，再加上心慌意乱，设置导航便有些力不从心，这位交警帮魏女士设置好了之后才离开。

## 事故处理中 处处让她感到温暖

追尾事故发生十多分钟后，经七纬一路口的道路交通状况恢复正常，三辆事故车相继离开现场，开往济南交警市中区大队大纬二路中队。

很快就出了责任认定书，魏女士负全责，她对此毫无异议。但是接下来她又有些慌乱，当交警让她给保险公司打电话时，魏女士却想不起是在哪个保险公司买

的车险了。好在好运似乎一直眷顾她，她给卖车的商家打电话，接电话的人说他马上安排同事过来帮她处理事故。很快，商家派来的王先生就到了。他来后一顿忙活，拍了三个车的照片，又查到了魏女士的保险公司，给保险公司报了险，传了照，保险公司的人和魏女士加了微信，程序算走完了。从事故责任认定书上，魏女士得知两位被她撞的车主分别是张女士和董先生，她再次向两人道歉，而两位“受害者”依旧没有过多的责备，董先生还反过来安慰说“人都没事就挺好”。

经过一晚上的忙活，撞坏的车辆被拖走修理，魏女士则乘出租车回家，又一次感受到了温暖。“驾车的是一位友好、健谈的女士，我心慌又郁闷，向她叙述了事故过程。”魏女士说，“这位女司机说，有时出事故确实是匪夷所思的事，她自己也曾经把车开到树上，同时又安慰了我一番。”

“我今晚遇到的人素质都这么高，他们让制造了事故的我，治愈、感动、难忘。”魏女士感慨地说。她觉得唯一遗憾的是，那位好警察急人所急，帮她送孙子去学校，而自己竟然没有来得及问他的名字和联系方式。好在她记下了他衣服上的一串字母和数字“JJ2001”。

## 好心警察 原来只是恰巧路过

“JJ2001”是谁？记者受托通过交警部门找到了他——济南交警市中区大队机动中队勤务辅警钟需。

钟需告诉记者，当天他并不负责处理魏女士的交通事故，而是完成经八纬一路口的晚高峰执勤任务后，在驾驶警车返回中队时经过此处，恰好目睹了这一幕。责任心驱使他立刻前去查看情况。

“当事人都在现场，大家对事故责任没有异议。”钟需注意到肇事车辆的驾驶人是位阿姨，看上去既慌乱又自责，还有些许着急。从业八年以来，钟需参与处理交通事故无数次，“一看就知道这位阿姨有什么要紧事”。他于是便怀着善意出言询问。

得知魏女士正为孙子上课的事而发愁，钟需便主动提出送孩子去学校。“那时他们已经报警，按照程序会有事故交警来处理现场，而我已经完成了当天的执勤任务，帮阿姨一把也是举手之劳。”钟需说。他驾车带孩子前往学校，又关闭警灯、脱下警服，护送他到教室才离去。

当记者告诉魏女士已经找到帮她送孙子的警察后，魏女士非常高兴，“我与这位警察取得联系，向他表示了感谢。他回复说，‘这本就是我的工作和职责，也要谢谢您的信任，放心把您的孙子交给我’。”

魏女士打算向钟需赠送一面写有“钟灵毓秀解民忧，需泽春风暖人心”的锦旗。她表示，陌生人的善举，让她感到了人世间的温情，“我想再次向另两位驾驶人致歉，向善良的人们致谢。”

蔬菜价格回落，济南市民“菜篮子”轻快不少

## 不少家常菜价格回到“1”字头

管悦 济南报道

随着天气转凉，时令菜供应量逐步加大，目前，济南市场上的蔬菜价格开始回落。10月30日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南匡山农产品综合批发市场获悉，本周在统的28种蔬菜批发均价2.36元/斤，较上周均价环比下降4%；在统的15种蔬菜均价2.38元/斤，较上周均价环比下降4.4%。

当日上午，记者来到济南匡山农产品综合批发市场看到，新鲜的辣椒、黄瓜、芹菜、西红柿等蔬菜整齐地摆放在各摊位上，不少市民正在选购新鲜蔬菜，摊贩们忙着装袋、称重。

关于个别蔬菜涨价原因，上述负责人介绍，受寒潮影响，河北等蔬菜产地上周气温

下降，土地出现上冻现象，由此导致部分蔬菜采收困难、产量下降，部分蔬菜在市场上的流通量缩减。“预计下周天气稳定，恢复正常供应后，蔬菜价格也将恢复稳定。”该负责人说。

关于后续蔬菜价格走势，山东卓创资讯研究员曹慧介绍，近期蔬菜价格之所以出现“跳水”，是因为前期北方汛期和南方极端高温带来高温高湿天气，致使蔬菜产量下降，进入10月，天气影响逐渐消退，加之秋季菜陆续上市，部分菜价开始回落。“这说明蔬菜供应紧张的状况已得到改善。”曹慧说。

沾化冬枣  
冰糖脆甜 源头直发  
源自齐鲁农超合作种植基地  
尝鲜价  
¥28.8  
3斤  
qilu  
齐鲁农超  
扫码查看